. Extemporale aus der Mathematik, Klasse 9b, 18.12.2006, Gruppe

. Bestimme alle Losungen der Gleichung!

a) 2x*-5x=0 b) 4x*-7=0

. Bestimme alle Lésungen der Gleichung durch Faktorisieren!

x?-2x-35=0

. Bestimme alle L6ésungen durch quadratische Erganzung!

a) x’+6x-1=0 b) 2x2—2x—g:0
Aufgabe la b 2 3a b| Summe
Punkte 3 3 3 4 5 18

Gutes Gelingen! G.R.

. Extemporale aus der Mathematik, Klasse 9b, 18.12.2006, GrupBe

. Bestimme alle Losungen der Gleichung!

a) 2x°-7x=0 b) 4x*-5=0

. Bestimme alle Losungen der Gleichung durch Faktorisieren!

x? —4x - 45= 0

. Bestimme alle L6ésungen durch quadratische Erganzung!

a) x’+6x-6=0 b) 2x2+2x—g:O
Aufgabe la b 2 3a b| Summe
Punkte 3 3 3 4 5 18

Gutes Gelingen! G.R.



. Extemporale aus der Mathematik, Klasse 9b, 18.12.2006, Gruppe A, Lésung

.a) 2X*-5x=0 < XxO2x-5)=0 < %= 0; %=
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by 4x°-7=0< 4X=7 = ><2=‘Z1 - X,=%

x*=2x=-35=0e (x-70(x+5)= 0= x=7; %=-1!
.a) X°+6x-1=0e (x+3f-3-1= 0= (& 3j= 10~
%, +3= 10 = x,,= - 34410

b) 2% - 2x - 320 xz—x—%:O«z» (x——;f—%)z—jg:O@
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(X_E)Z = Z < (X__bz =1 - X1/2__2: 1l - )(1/2:_2i 1< X1:_2; X2:__2

. Extemporale aus der Mathematik, Klasse 9b, 18.12.2006, Gruppe B, Lésung

ca) 2X-7x=0 e xXO2x-7)=0 = %= 0; 3=—

b) 4x°-5=0 < 4¥=5-< )(2:% o X,= %

X*=4x-45=0 « (x-9J(x+ 5)= 0 x= 9; 3=-"!

.a) X°+6x-6=0 (x+3f-3-6= 0~ (% 3j= 15~
fyy+3= 415 = x,= - 34 IE

3 3 1 1 3
b) 2xX°+2Xx-=-=0 X+ Xx--=0 (X+=f- -~=0«
) > 4 b2V -6V
1 4 1 1 3 1
(X"'E)Z =— = (X+_§2—1@ X1/2+_2 1l = X,= _Zi 1 X1:__2;X2:_‘



